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1
楽しさ 端末を使った学習は楽しいですか

７０．１％

↓

65.4%

２４．６％

↓

28.９％

３．７％

↓

4.５%

１．６％

↓

1.2%

-0.4

2
分かりやすさ 端末を使った学習は分かりやすいですか

５４．９％

↓

52.1%

３７．２％

↓

39.3%

６．０％

↓

7.2%

１．８％

↓

1.３%

-0.7

3

個別最適な学び

【主体的な学び】

端末を使って、自分に合った内容を自分の

ペースで学習することができましたか（家庭

学習を含めて考えてください）

４３．７％

↓

39.１%

３９．４％

↓

41.８%

１３．７％

↓

15.5%

３．２％

↓

3.7%

-2.2

4

協働的な学び(発信)

【対話的な学び】

端末を使って、自分の考えを発表することが

できましたか

４３．２％

↓

42.6%

３３．９％

↓

37.５%

１６．３%

↓

14.5%

６．６%

↓

5.4%

+3.0

5

協働的な学び(交流)

【対話的な学び】

端末を使って、友達と話し合ったり意見を出

し合ったりすることができましたか

４４．５%

↓

46.0%

３４．２%

↓

3５.０%

１４．８%

↓

12.7%

６．６%

↓

6.３%

+2.3

6

探究的な学び

【深い学び】

端末を使って、新しいものの見方や考え方に

気づいたり、難しい課題を達成したりするこ

とができましたか

４１．３%

↓

40.5%

４１．９%

↓

41.７%

１３．２%

↓

13.９%

３．６%

↓

４．０%

-1.0

7
端末活用の意欲

これから、端末を使ってどんな授業や学習を

したいですか

（自由記述式）

　資料１－２を参照

資料１－１

学習用情報端末の利用アンケート（令和５年１月実施）
学習用情報端末の利用アンケート（令和５年１月実施）学習用情報端末の利用アンケート（令和５年１月実施）
学習用情報端末の利用アンケート（令和５年１月実施）

令和５年１月に学習用情報端末を利用して、当時の小学校１年から６年(2,813

人)及び中学校１から３年(1,300人)に対してGoogleフォームによりアンケートを

実施(合計4,113人)。
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